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Priamka v analytickej geometrii

1. Urc¢te smernicovu rovnicu priamky, na ktorej lezi taznica t,
trojuholnika A[3,—2], B[-1,-5],C[0,-5].

2. Uréte vieobecnti rovnicu priamky, ktora prechiddza bodom A[-1,3]

a je rovnobezna s priamkou q:2x -4y +3=0.

KruzZnica v analytickej geometrii
3. Urcte, ktora z uvedenych rovnic je rovnicou kruznice
A X*—y*+4x+2y=0
B x*+y?+4x-2y=0
C 2x* +2y* —4x+2y+1=0
D x*-y?>+4x+2y-8=0

4. Uréte druhii siradnicu bodu A[-1,ya] tak, aby lezal na kruznici

danej rovnicou X% + y2 —-2x—-5=0.

Mnohocleny a lomené vyrazy
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5. Urcte, pre ktoré realne ¢islo X je hodnota vyrazu ———
4x% - 25

kladné cislo.

6. Vyraz (1+x)-(2x—3)° s premennou x sa po Gprave a

zjednoduSeni da zapisat’ v tvare ax +bx? + cx +d . kdea, b, c, d

su realne Cisla. Uréte ¢&islo d.



